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DAP AN PHIEU TU DUY MATHX - PHIEU SO 46
Bai 1. S6 tu khoda ctia Ashley la mot s6 c6 ba chit s6. Chit s6
hang don vi 1a 0 hodc 5. Chit s8 hang chuc bang téng ctia chit s&
hang tram va ch s6 hang don vi. Tong cta ca ba chir s6 la 16.
Khong c6 chir s6 nao giong nhau. Hoi sd ta khoa ctia Ashley la
bao nhiéu?
Huwéng dan gidi:
Chit s6 hang chuc bang tdng ctia 2 chit s§ con lai nén chit s&
hang chuc bang mot ntra tong.
Chit s6 hang chucla: 16:2=8.
Do chir s6 hang don vi la 0 hodc 5 nén sd d6 c6 thé 1a: 880 hodc
385.
Ma cac chit s6 phai khac nhau nén s6 ti khoa cua Ashley la 385.
Bai 2. C6 bao nhiéu hinh chit nhat trong hinh dwéi day?

Huwdng dan gidi:
S6 hinh chit nhat dwoc tao thanh tt:
e 1hinh chttnhat=7
2 hinh ch* nhat=6
e 3 hinh chi*tnhat=3
e 4 hinh chit nhat=1
Cotatca 7 + 6 + 3+ 1 =17 hinh chir nhat.
Bai 3. Hinh vudng duwdi day dugc tao thanh tit 3 hinh chit nhat
gidng nhau. Chu vi ctia mdi hinh chit nhat 1a 32 cm. Hoéi chu vi

ctia hinh vuong la bao nhiéu?
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Huwéng dan gidi:

Ntra chu vi cdia mot hinh chit nhat 1a: 32 : 2 =16 (cm)
Ta thay, chiéu dai hinh ch@ nhat gdp 3 lan chiéu rong.
Suy ra ntta chu vi bang 4 [an chiéu rong.

Chiéu rong la: 16 : 4 =4 (cm)

Canh cutia hinh vudng la: 4 x 3=12 (cm)

Chu vi hinh vuong la: 12 x 4 = 48 (cm)

Dép s6: 48 cm.

Bai 4. Tim gia tri ctia A, B va C biét:

ADBCA4
X 3
5ABC
Huong dén Qidi:
Tacd:4x3=12.Dod6 C=2 (nh6 1)
B=(Cx3)+1
=(2x3)+1
=7

7x3=21.Dod6 A=1(nh62)
1x3+2=>5 (dang)

Vay: A=1,B=7,C=2
Bai 5. Nguoi dua thu phai chuyén mot buu kién tir buu dién dén
diém A. Hoi nguoi dua thw c6 bao nhiéu cach dé€ chuyén buu
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kién d6? (Nguoi do chi duoc phép di chuyén theo hudng lén trén
va sang phai).
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Buu dién
Huwéng dan gidi:

Nguoi dua thu ¢6 tat ca 10 cach dé chuyén buu kién.
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II Buu dién

Cac s0 trong vong tron chi sd cach nguoi dua thu cé thé di dén
diém do.

PDé dén diém a, b, ¢, d, e cd: 1 cach.

Dé dén diém f cd: 2 cach.

D€ dén diém g va i cd: 3 cach

Dé dén diém h co: 4 cach.

Dé dén diém j co: 6 cach.

Dé dén diém A cé: 10 cach.




